



紀念涵琪 音容長存

校友林永章（電工60級）之稚女，林涵琪不幸於今年5月27日，在美遇害，惡耗傳來，眾人同悲，為紀念涵琪，林氏夫婦成立紀念基金會，期盼各界共襄盛舉。

今年五月二十七日，在Castro Valley林永章、宋美蓮夫婦家中，發生了一件慘絕人寰的命案。林家十四歲的次女涵琪於下課回家後，在家中慘遭不明歹徒殺害。

涵琪即將以第一名，全A的成績初中畢業。她平日乖巧善良，在校深獲師長及同學喜愛，且於音樂上有出眾的才華，以十四歲的幼齡，便被邀加入全是高中生的Castro Valley Chamber Orchestra為中提琴手。這樣一個完美無瑕的女兒竟遭無故殺害，不但使永章夫婦悲慟至極，也使得警方辦案無從下手。至今案情仍一籌莫展。

林家是灣區典型的華裔家庭。夫婦都是台灣高等學府教育出來的一流專業人才。出國留學時在美結婚，生子，後留職美國至今二十年。目前各在公司負責要職，居家在Castro Valley區，下班後專心教育兩個女兒。長女涵玉在史丹福大學，平日住校，次女涵琪更是品學兼優，乖巧懂事。每天下午二點四十五分搭校車回家，作完功課後或拉提琴，彈鋼琴，或看電視直到永章夫婦下班回家。

林家這種典型的中國留學生在美成家立業後的生活，竟於一夕之間無端地從平靜安定變成哀傷與恐懼。但是永章夫婦在悲慟之餘，仍不忘提醒各位學長及同胞，務必特別留心未成年子女下課後回家的安全。萬萬不要以為家住好區，兒女聽話，成績好便掉以輕心，讓歹徒有機可乘，以遭不幸。

為紀念涵琪生前在音樂上的造詣，灣區幾位熱心人士特此發起了林涵琪紀念音樂會。因幸蒙某大電腦公司不願具名朋友的慷慨捐贈五千元，得以選在南灣最負盛名的音樂廳DeAnza Flint Center，於九月二十四日晚演出。同時為支援永章夫婦，並成立林涵琪基金會。旨在募集捐款以提高緝兇獎金，增加民衆對案情的注意，以提供線索，協助警方早日破案。若有餘額，更希望能藉此提高僑界安全及獎助有音樂天賦的青少年。

謹此深盼各位先生及女士們以人溺己溺之精神，發揮濃厚的愛心及鄉情，慷慨解囊，共襄盛舉。

林涵琪基金會籌款委員會 謹謝

捐款請寄：

The Jenny Lin Foundation

P.O.Box 5117-228

Fremont, CA 94537

需要501(C)(3)免稅資料者，請於捐款時註明。